



臧国伟

## 与主流媒体携手共赢

——访金帝集成环保灶鹤壁总经销臧国伟

□晨报记者 柯其其

“此次鹤壁日报社与多家单位联合推出住宅产业文化节，为我们各品牌经销商交流提供了一个很好的平台，《鹤壁日报》、《淇河晨报》是我市的主流媒体，我们相信与报社携手一定会共赢。”4月11日，金帝集成环保灶鹤壁总经销臧国伟在接受采访时说。

臧国伟告诉记者，金帝公司是国内制造侧吸集成

环保灶的专业公司，集吸油烟、炉灶烹饪、保洁烘干、贮藏和人性化智能控制等多功能于一体，在设计上摆脱了传统抽油烟机的束缚，运用微空气动力学原理，斩断了油烟上行的路线。快速度、大力度吸除油烟，油烟吸除率达到最佳，并采用超低噪音风道设计，解决了传统厨房油污横行、噪音严重的现象。真正做到享受中国美

食味，却不闻油烟味，使打造明净的开放式厨房成为现实。

金帝集成环保灶拥有质量过硬的产品，但从未放松对服务的追求。“我们一直践行‘称心、暖心、细心、尽心、悉心、贴心、安心’的七心服务理念，坚持‘用户第一’的服务宗旨，关注用户的需求和感受，力求为用户提供最完善、最贴心的服务。我们非常有信心为广大用户提供高品质产品、高价值的服务、高品质的厨卫生活空间，让金帝用户终生无忧。”臧国伟说。

针对此次文化节，臧国伟表示，金帝集成环保灶系列全场8折优惠，订购任意一款集成环保灶送价值2888元原装进口熊津豪威一世韩净饮水机一台。



王国洲

## 积极参加文化节 提高品牌美誉度

——访艺源冠鑫远红外电热膜河南总代理王国洲

□晨报记者 柯其其

“即将举行的住宅产业文化节为我们家居、建材行业的品牌提供了一个展示自己、提高美誉度的平台。我们将积极参加此次活动，并充分利用这个难得的机会让更多的消费者了解我们的产品。”4月12日，艺源冠鑫远红外电热膜河南总代理王国洲在接受采访时说。

王国洲告诉记者，艺源冠鑫是以生产装饰工程供

暖，远红外理疗保健产品为主的多元化发展公司。作为高新技术企业，艺源冠鑫非常重视科技研发，与吉林大学、长春理工大学、长春工业大学的业内资深专家共同研制开发新技术、新材料，成为我国电暖行业拥有国际领先技术水平的代表企业。“随着人们生活水平的不断提高，人们的环保意识也在增强，对居住环境有了更高

的要求，远红外电热膜铺装方便，不用维修维护，对于用户来讲，省钱实惠。较之集中供暖、空调供暖分别节省30%和40%的费用。供暖空气干净、体感舒适、有益健康，可分室、分时控制温度，节约成本。从宏观角度上讲，小区整栋采取电暖，无需投资建设锅炉房和储煤场，无需循环水，节省土地和水资源以及相关建设费用，大大节约社会资源。”

具有高科技背景的远红外电热膜的出现给消费者提供了一种新的供暖方式。“我们艺源冠鑫远红外电热膜拥有独特的加温方式，不仅让人感觉室内温度均匀，还能避免传统供暖产生的干燥。让用户在享受温暖的同时收获健康是我们的宗旨。”王国洲说。



徐朝辉

## 品牌成长离不开有效的宣传平台

——访欧陆佳地板鹤壁总经销徐朝辉

□晨报记者 柯其其

“如今是品牌经济时代，也是大众传播时代，一个品牌的成长，离不开有效传播。鹤壁日报社联合多家单位举办的文化节无疑给品牌宣传提供了一个广阔舞台。”4月10日，欧陆佳地板鹤壁总经销徐朝辉在接受采访时说。

徐朝辉告诉记者，欧陆佳是强化木地板品牌，以其

时尚典雅的风格、可靠的质量、完善的服务赢得了广大消费者的青睐。获得“中国木地板行业市场影响力优秀品牌”等荣誉；并通过了“中国环境标志认证”、“中国绿色材料标志认证”。

“我们的销售一直不错，欧陆佳地板受欢迎的原因有很多方面，不仅是因为它花色款式多，最值得一提的

就是欧陆佳的环保性能和服务佳。我们采用环保基材，选用国内一流水平的装饰纸、耐磨纸，甲醛含量只是国家规定的十几分之一。服务方面，我们欧陆佳地板有一句口号：十年欧陆佳，真诚到永远。我们实行24小时上门服务，客户发现问题，我们及时派专人上门服务。我们的理念是全心全意，拿心去服务。因为我们产品做得好，服务好。通过大家口口相传，为我们带来了不少回头客。”徐朝辉说。

此次文化节期间，欧陆佳表示将展出光辉岁月系列、经典镀铬系列、月光之旅系列，以上三个系列产品均为7折优惠，同时凡购买100平米地板的用户，将另送10平米地板，还有精品小礼品赠送。



杨冰

## 感谢报社搭建这样一个平台

——访德国玛堡壁纸鹤壁总经销杨冰

□晨报记者 柯其其

“4月28日至5月1日将举办的春季住宅产业文化节，不仅拉近了我们建材界同行之间的距离，也是让百姓受益的活动。感谢报社搭建这样一个平台，让我们各个品牌充分交流，从而推动整个行业发展。”4月11日，德国玛堡壁纸鹤壁总经销杨冰在接受采访时说。

杨冰告诉记者，玛堡壁纸始终秉持“向社会提供的

产品绝不允许对人和环境造成哪怕是极小的危害！”的理念。“我们的壁纸不使用有毒的、含重金属的印刷颜料、氯化的和含芳香物质的溶剂，且不含氯乙烯单体，甲醛含量大大低于规定的极限值。玛堡壁纸摸上去手感柔韧，对皮肤没有刺激，具有迅速快干、表面抗冲击、防火等特点。”

在服务方面上，玛堡壁纸致力于为消费者带来完美的消费体验，经过专业培训的安装工人和使用专业的安装工具进行专业化的安装。“我们玛堡壁纸精于品质、领导时尚，我们的口号是：用没有味的好壁纸，健康·美丽生活从德国玛堡壁纸开始。”杨冰说。

针对此次文化节，德国玛堡壁纸将推出如下优惠：1.全场7折优惠；2.现场定金翻6倍，客户交50元定金，购买8000元玛堡壁纸可抵300元用。定金500元，购买50000元玛堡壁纸以上可抵3000元用；3.凡购满20000元壁纸，再加1元，可送指定的价值不低于600元的壁纸一卷（只赠送产品，不兑现金）；4.销售现场可组成临时团购（3人以上），可享受团购价6.5折。



吴红军

## 让更多消费者了解我们的产品

——访箭牌卫浴·瓷砖鹤壁总经销吴红军

□晨报记者 柯其其

“一直以来，我们箭牌卫浴·瓷砖的广告投放基本都在《鹤壁日报》或《淇河晨报》上，我们经销商相信主流媒体的公信力与影响力。这次报社联合多家单位举办文化节，我们积极参加，希望借助展会这个平台，让更多的消费者了解我们的产品。”4月12日，箭牌卫浴·瓷砖鹤壁总经销吴红军在接受采访时说。

吴红军告诉记者，箭牌卫浴·瓷砖入驻鹤壁已经有9年的历史了，凭着高性价比的产品及完善的售后服务获得了众多消费者的青睐。箭牌卫浴产品款式新颖，2006年成为广东省建陶行业唯一被评为“中国名牌产品”品牌，并成为“全国首批政府绿色采购清单首选品牌”之一。箭牌瓷砖核心生产设备全部由意大利进口，

生产全程实现智能化管理，在设计、研发、生产、销售、物流、客户服务等方面，箭牌瓷砖均配备了娴熟的运作团队，力求以完善的运营模式为客户提供最好的服务。

“品质见证实力，箭牌已连续10年全国销量第一，成为中国卫浴第一品牌。我们始终坚持以五年质量保证，终身免费维修的宗旨，让消费者感到省心、安心、放心、贴心、舒心。”吴红军说。

针对此次文化节，吴红军表示已向厂家申请到了最优惠的价格，届时将展出箭牌卫浴卡莱系列、箭牌卫浴红宝石系列、箭牌中国风浴室柜系列、箭牌冲浪按摩缸系列、箭牌高科技智能马桶系列和箭牌瓷砖361度真石系列。